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"I'PYBA CUJIA” ¥ IIPO'PAMUPARKY

Sopan Bymumar, Dypa [Mayuuh,
[Ipupomno-maremaTuuku daxymnrer, Hopu Can

"T'pybom cuiom” (errii. brute force) ce 3ose Texmuka uporpamupatha {u/am
KOHCTPYKIMJe aJICOpUTAMa) o KOJOj ¢e 0 pellemba 3aJaTor TpoblieMa HoJia3n
TaKo IITO ce TeHepUUTY ¢BY Moryhu KanauaaTy 3a pelieme, Oa ce UCOUTYje ga
M CBAKK KaHAUART 3a/l0BObABa YCJIOBe pellemba.

"I'pyba cuna” je obuaHO npea UTexumuka’ KOJy Hayde MIajy HporpamMepu
1A pellaBamhe KOMOMHATOPHUX mpobJemMa, a [YecTo je KOPUCTe U MCKYCHU 1IPO-
FpamMepu, Kao IpBY KOopak Ka KOHAYHOM pelemy 3anaTor nmpobnema. JacHo je
aa "rpy6y cuiry” rpeba uszberaBaTy Kall roi je To mMoryhe, mpe cBera 3a1o ImTo
je majuenthe cKyn KaHAMAATa 3a pellelmhe OrpoMaH, a pelienha cy MaJodpojHa.
AKo KopueTumo “rpyDdy cuay” JeAMHU HauMH Aa DoBehaMo egukacHocT Hanmer
peletha, je fa KymuMo OpKU pauyHaap.

"T'pyba cuaa” ce yecto MoxKe W3behM HeKOM 0JI cTaHAApAHUX TeXHUKA
KOHCTpYKIMje alropuTaMa: ajJropuEMuMa ~HoxJjere”, MeTOA0M ~HOAeNW 0a
piaana)”, GeKTpeKoM, AMHAMUYKUM IporpaMupatbeM u ciudno. (a Gekrpekom
CMO Ce YHNO3HAJIU y TTPBOM Opojy dacomnuca, 10K heMo ce ca ocTaauM TeXHUKaMa,
yrno3HaBaTl y HapeaHuM OpojeBuMa. Y oBOM wiaHKy hemo mehyrum, Ha jes-
HOM HO3HATOM IpobiieMy NMOKa3aTH KakKo ce MOYeTHO, OUUTJIeHO peliemhe Koje
ce nobuja npuMeHoMm "rpybe cuie” Moxke 3HavajHo nobossurat. IIpu Tome
geheMo KOpUCTHTY HUKAKBY CTaH/IapAHY TeXHUKY KOHCTPYKIMje aJropuTama,
peh camo "3npaB pazym” ¥ MaJio MaTeMaTHKe.

[Turaropure TpojKe

M3 reomerpuje je noznata llnraropuma reopema, YumheHHIA Ja je y HPaBoOy-
rJioM Tpoyray 30mp KBampara KaTeTa jenHakK KBajpaty xwumortenyse. [loc-
TOje ciyvajeBM Kajga cy U XHIOTeHy3a W KaTeTe IpUpomHW GpojeBu (Ha mp.
3, 4. 5 wum 5, 12, 13). Ilpobaem xoju Tpeba ma ce pemm je ma ce unaby
cBe TpOjKe HpuUpoaHuXx GpojeBa, 03HaAUMMO UX ca (a,b,c¢), 3a Koje BaxX® [a
je a? + b? = ¢*. Opakse Tpojxke npupomsmx 6pojeBa ce Hazusajy lluraropume
TpojKke u opernocrasuliemMo na cy @, b, ¢ TpupoaHN GPOjEBU MAKLK O/l yHAIPE
3a/laTe rpaHULle 1.

HajjemmocTaBuuje pelieme je jla ce MeHepWITy cBe Moryhe Tpojke HpUpo/I-
HuX OpojeBa @, b M ¢ MamBHUX O 7 W Ja ce 3a CBaKy TPOJKY ToceOHO UCTMTA
Jla 4 OHa 3aJ0BojbaBa ycaoB, a? 4+ b% = ¢, 1j. na qm je luraropuna Tpo-
jka. Kana ce oBaj nocrynax Hajaxkema [luraropuamx Tpojku ucuporpaMupa
na [Mackamy, nobuja ce caenehn nmporpam:
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program PitagorineTrojke;
var n, a, b, c: integer;

begin
repeat
writeln(’Unesite granicu za Pitagorine trojke (<= 100)’);
readln{(n)
until (1 <= n) and (n <= 100);
writeln;
writeln(’Pitagorine trojke do ’,n,’ su’);
writeln;
for a := 1 to n do
for b := 1 to n do
for ¢ := 1 to n do

if sqr(a) + sqr(b) = sqr(c) then
writeln(’(’,a,’,’,b,’,’,c,’)’)
end.

Orpanuuerbe Ha BeJuYuUHy Opoja 7 Mopa da ce cTaBH, jep je CKYI Le/Iux
bpojea, koju ce y [lackany HazuBa integer, komauad ckyn. [laxne, y [la-
cKadly Mopa fa 6yue sagososbeno a? 4 b* < maxint na Gu Hporpam KOpekTHO
padro. Kajga je maxint = 32767, tana a u b mopajy outu Mamu on 128.

OBakBo pelieme je oUMIIeINno pememe "rpyGom cuiom”. [a ducmo oie-
HUJIW CJIOKEHOCT HEKOI' aJlropuTMa Tpeba je M3MepUTU Ha HeKW HauuH. Jeana
moryhHocT je MepuTy BpeMe U3Bolema, ajy TO BpeMe 3aBUCU Ol Op3uHe paja
pauyHapa Ha KOMe ce IIporpaM M3BOAM [a HUje 00jeKTUBHO Mepwmio. [Ipyrm
Ha'MH 33 Mepeme CJI0XKEeHOCTH alropuTMa je Opoj Kopaka Koju je noTpebaH na
ce mporpam ussBejge. Mehyrum u Ty Tpeba Omtm maxksmws. Ouuraemso 6poj
KOpaKa 3aBMCH Ol BeJIMUUHE [OJAa3HUX llojaTaKa, Ma Opoj Kopaka Tpeba ma
ce U3pa3y Kao QYHKIU)a OJI BeJIMYMHE [TOJA3HUX NOolaTaka. 3a TO ce KOPUCTH
138. "Besmko O morammja. Axo je f(n) nosmrusHa peasina GpyHKIMjA AeduH-
McaHA 33 CBAKW Opupopan 6poj n, (n je BeJIUUMHA yJIa3HUX NOJATAKa), Tala
ce ca O{f(n)) osnauaBa Ja je 3a JOBOJBHO BeJMKo 1 (n > ng) 6poj Kopaka
aJIOpUTMa orpamuded GyHKIUjoM ¢ f(n), 3a HeKU NO3UTUBAH peasial 6poj c.

PauyHcKa cloxeHocT osor adroputma je O(n?), mro smaun na je 6poj
KOpaKa HoTpebaH 3a M3padyHaBambe MPONOpPINOHANAH ca 7 Kopaka. IIpu ToMm
KOHCTaHTA TPOMOPUMOHAJHOCTH HUje jaKo BayKHA, jep ako ce Opo) MoJa3HUX [Oo-
NaTaKa yAeceTocTpydu, Tj. ymecTo n mMamo 10n noparaka tama he uzpauyHa-
paibe Tpajaru (10m)? = 1000n® — xmmany myra ayiKe o U3pauyHaBakbha 3a
n. Waryurmsro, O(n?), y Hauem ciydajy, 35a9M [a ce M3padyHaBakbe BPIUIM
VHyTap TPOCTPYKe MeTshe, O/l KOJUX e CBaKa M3BPIIABA 70 Oy Ta.

Wako kopexTho, IPEeTXOMHO pellewmhe je Heehukacuo. 3a n = 1000, ucumuru-
Bame 6u ce m3Boamiao dak 1000000000 nyra, mrto Ou 1 Ha BHajOpKUM pavyHaApPU-
Ma Tpajadio ”HoBoJpHO” Iyro. YMecTo KYHoBHHEe OpzKer pauyHapa, jeQTUHMU]e

je IOOpPaBUTH aJropuTanm.



https.//matematickitalent.mk/

[IpBa mMzeja je MCKOPUCTUTU YME€HUITY fa je Moryhe ypemautu Gpojese a,
b u ¢ o BemuuEM ¢ < b < ¢, Ma ja Apyra getsba uae od a + 1 go n (ymecro
on 1 mo n), a tpeha nermwa ox b+ 1 1o n (ymecro on 1 mo n), a kana ce Hahe
[lurtaropuna Tpojka @ < b < ¢ ma ce Tana HitaMDa ¥ OHa M Tpojka b, a, ¢. Ha
0Baj HAUMH ce ajropuraM ybGp3aBa, ajii My CJIOXKEHOCT U Aasbe octaje O(n?).
Wspauynajre Opoj KopaKka y 0OBOM CIy4Jajy.

Mebhyrum moryhe je 3mavajHo noGospliaTé ajroputaM KopuiifiemeM jes-
HOCTABHE YMILEHULE Jla aKo ¢y MO3HaTu a U b Taja ce ¢ U3padyHaBa ca ¢ =
Va? + 0% u mema norpebe 3a yHYTPalliboM MeT/b0M (IET/HOM IO ¢). Ila 6u
Yy OBAKBOM pefiethy pobujeHa Tpojka 6umna [luraropusa, norpedHo je jemuno
IPOBEPUTH [l JIM je TaKO M3padyHaTo ¢ Ipuponal 6poj. AKo jecte, HAIINA CMO
lluraropuy TpojKy — ITaMIIaTH je, aKO HAje — HACTaBUATH Tpaskeme. [Ipu Tom
Tpeba mazuTy Ha peuyHahe ca peasiHuM DpojeBUMa Ha padyHapy IpU IPOBepy
aa je ¢ neo 6poj. Haume, npu uzpadyHapamy KBagpaTHOT KopeHa je Moryhe
jAa pohe fo made rpemike, Hajdenihe ga nocnelnoj gemmmany 6poja. Ma ce ta
rpemka usberne, ymecto ynopehupama jemsakoctu jiBa peadua 6poja, Tpeda
TPOBEPUTHU Jla JIUA Cy OHM ~[0BOJbHO” Gimcku ca abs(a-b)<0.01. lllra 3maun
" JOBOJBEHO 6IMCKO” 3aBUCU O HPENU3HOCTH PadyHaba Ca peaJHuM GpojeBmma
Ha MATOM padyHapy ¥ ¥ AATOM IMPOrPAMCKOM Je3WKy Ha BeMy.

PauyrcKa cnoKeHoCT OBOT pelieba je 3a pell BeJIMUnHe Mamha. Kako mMamo
caMo JIBe TIeTvhe je[iHy Y JAPYTroj To je ciioeHocT oBor anaroputMa O(n?), ma ce
McauTUBakbe yeaoBa 3a [Iuraropuny Tpojky 3a n = 1000 pum ” camo” 1000000
nyTa (1 aKo ce yiasam nogamu nosehajy 10 onyra nporpam he pauynaTi camo
100 nyra myxe).

program PitagorineTrojkel;
var n, a, b: integer;

c: real;
begin
repeat
writeln(’Unesite granicu za Pitagorine trojke (<= 100)’);
readln(n)
until (1 <= n) and (n <= 100);
writeln;
writeln(’Pitagorine trojke do ’,n,’ su’);
writeln;
for a := 1 to n do
for b := 1 to n do
begin

c := sqrt(sqr(a) + sqr(b))
(* provera da 1i je z ceo broj *)
if abs(c - round(c)) < 0.01 then
writeln(’(’,a,’,’,b,?,’,round(c),’)?)
end
end.
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M oBaj anropuram je moryhe mMano ybp3aTu Ha MUCTH HaUMH Kao U IPeTXO-
JAHA TUMe LITO VHYTpallba MeTiba MOXKe ja uie oa a+ 1 1o n, a Kaga ce "Habe
[lutaropusa TpojKa «, b, ¢, Tazma ce mTamua u Tpojka b, a, c.

Omuummo Mutaropune Tpojke Ha Apyru Hauun. Ouuriedo je aa je

2 2
: \ ; [
al+ b=t = (E> —I—(—}> = I,
C 1

na cpakoj [luraropunoj rpojku FP(a,b,¢), ogropapa rauka P Ha J1yKky jenu-
gAYHOT Kpyra y npBoM Kpaapauty P(a/fc,b/c) mau P(b/e.a/c), uuje cy obe
KoopauHaTe panuonaguu Gpojesu. IloctaBumo mpaBy p kpos Tauke (0,—1) n
(a/e,b/e). Kopucrehin na jensavuuna npaBe Kpo3 JiBe Tauke

Y241

Yol = =@ - By
Ty — Iy

pobuja ce ma je jejHaumba npase kpos tadke (0, —1) u Pla/c,b/c)

b
—+l / !
y=ke—1 yKojojje k=& a H—{.?
a a
c

{L kazga je P(b/c,af¢) mobuja ce na je k = (a+ ¢)/b. Y oba cayuaja je TauKa
P Ha nyKy Kpyra y OpBOoM KBaJIpaHTY Ha je yBek £ > 1 (Bumm camxy ).

y y=Kx-1
P(a/c,b/c)
X
MebhyTtum, Baxku u obpuyTo. CBakoj mpaBoj p : ¥y = kz — 1 umjm je

bedunujent npasia pamuonatan 6poj sehw om 1, & > 1, omrosapa jemda
[TaropuHa TPojKa, Koja ce J1o6Mja N3 KOOpAWHATA Tauke IMPeceKa mpase p u
JWHWYHOr KpyTa pasiuunte o (0, —1). Hamme npasa p ceue jemuHIIHY KPYT
- y* = 1 y #Be TauKke umMje ce KOOpAWHaTe AOOUjajy pellaBameM CHCTeMa
AYTHA

e
y=kx—1, x4y = 1.
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Ako ce emuMuEMLIe y aobHja ce ga je 22 4+ k?a? —2kz 4+ 1 = 1 wiu w((k? +
l)x — 2k) = 0. JenHo pememe je Tauka udje cy KoopaMHaTe r1 = 0, y; = —1,
a Ipyro pelleme je Tavyka Koja MMa KoOpIuHaTe

2% 2k? k* —1

T Y =kTs~ 1= o—r—=1=——r
Eoqr TR B2+ 1 B

€2y
Kaxo je k& > 1 oBa Tauka je y OpBoM KBajpaHTy. AKO 3aMeHUMO KOOpMHATe
Tauke (zy,y2) Y jeAHAUMHY KpyTa z? + y% = 1 nobuja ce aa je

2k 2 k? -1 ; g g and 2 \2
(os1) *leg) =1 = @@ =@

4 Kaja CTaBuMO Ja je k = m/n u cpeauMo

Y 2 2 2 .
(2_@)4_ (EI) —1] = (E) +1] = (',Zcrnn)z—k(?r},z=n2)2:(mz—l—n?‘)z

T T T

ga je a = 2mn, b = m? —n? ¢ = m?* + 0? wm « = m? — a2, b = 2mn,
¢ = m? 4+ n? Iluraropusa TpojKa.

Tume cMo HOKa3zam TEOpeMy:

Teopema 1 Ja ceaxu nap npupodnur bpojesa m u n, m > n, 6pojesu

a=2mn, b=m?-n? c=m’+n’

yune [Humazopuny mpojry.

(‘Baka TpOjKa reHepricaga Ha ocHosy Teopeme 1 jecte Ilurtaropuna u nema
norTpebe 3a reHepucameM ¢BUX MOy hUX Kamampara ¥ J01aTHAM ACIUTABAEM
0 3aJ0BOJBEHOCTH YeaoBa. MopaMo younTH fa ce epUKaCHOCT pelierha Ha OC-
noBy Teopeme | He MoOyKe JeIHOCTaBHO yTopeautu ca epuxkacHomhy mperxosana
ABa penietba (MOrIeNaT 3a1aTKe Ha Kpajy WiaHKa).

[Tocebre IluTaropune Tpojxe

Moryhe je melyy IlurtaropuauM TpojkaMa TpamXuTH Tpojke oxpelenor ob-
JTAK .

1. Jlocapa naBeneHy anropuTMu nocmatpajy [luraropune Tpojke (3,4,5),
(6,8.10), (9,12,15) ura. gaxie rpojke obumka (3k,4k,5k), k = 1,2,3,..., Kao
pazmuamre [lutaropuse Tpojke. MaTeMaTwuky riefaHo oBe TPojKe HMCY CyIl-
TUHCKY Pa3jiuyuTe, jep cy DpaBOTVIM TPOYTIIOBH KOJU MM OJArOBapajy CJIMIHU.
36or Tora ce ypoaum nojam npumurusHe [Imraropure tpojke. Ilpumwrusia
[luraropusa Tpojka (a, b, ¢) je oHa ¥ K0joj @, b 1 ¢ HeMajy 3ajeaHuukn GaxTop.
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Haxkne npuvurusaum [luraropusum Tpojkama oAroBapajy npaBoOyriu Tpoy-
TJIOBUM Koju HMCY MehycobHO ciuyay.

2. Caeneha moryhroct orpaHuvema je penieme npobieMa: reHepUCaTH
ce [lutaropure Tpojke (mo onpebene rpanuie n) Koa KOJUX ce jejHa Karera
3a 1 pasaukyje on xunotenyse. Pememe "rpybom cuiom” (resepucame CBUX
moryhmux TpojKu, na ucnuTUBame Aa Ju cy luraropume u ga v 3an080/baBajy
oBaj aozaTHWU ycnoB) je moryhe, ajgu Bpio HeeduracHo. lokasxure ma ce
KopulrdemeM "rpybe cuie” gobuja adropuram caoxenoctu O(n?). Ymecro
TakBor pemrera (caoxenocrn O(n?)), objacHmMo ogMax MHOTO eQUKACHU]U
ajuropuram, Ynja je cioxkenoct O(n).

36or ycnoBa 3aiaTKa Mopa Aa je ¢ = b+ 1 u ga je a = v/¢2 — b%. Tlurarop-
MHY TPOJKY CMO HAIIWA aKo je o mpupoman 6poj. Hporpam 3a omaj mocty-
mak MMa caMo jefHy netTssy (mo b), a cBe ocTado ce M3padyHaBa y HOj Ha je
CJI0ZKEHOCT OBOr moeTynka O(n).

program PitagorineTrojke2;
var b, ¢, n : integer;
as weals
begin
repeat
writeln(’Unesite granicu za Pitagorine trojke (<= 100)’);
readln(n)
until (1 <= n) and (n <= 100);
writeln;
writeln(’Pitagorine trojke do ’,n,’ za koje je c - b = 17);
writeln;
for b := 1 to n do
begin
c :=b+ 1;
a := sqrt(sqr(c) - sqr(b))
if abs(a - round(a)) < 0.01 then
(* da 1i je a ceo broj 7 *)
writeln(’(’,round(a),’,’,b,?,’,¢c,’)’)
end
end.

3. Ilpupomuao ce mocTaBiba W CIWYHO OTpaHUUeHe Ha Karere, Tj. Moryhe
je pemrasaty npobuem: mahwm cee Iluraropume Tpojke Koo Kojux je pasimia
usmehy nBe kartere (rj. a m b) 1. Axo ce m oBaj HpobieM MOKYyIIa pelraBaTy
"rpybom cuiom” yop3ze hemo ce yBepuTu na je 6po) takeux I[lmraropusHux
TPOJKH PeJaTUBHO BPJIO Madd, a ajdroputam je omer peaa O(n?) (HNokaxure).
3a a m3 uHTepBada ox 1 g0 25000, Ha HayuH aHaJIOraH NPETXOIHOM pellersby,
gobujajy ce cienehe Ilmraropwrae Tpojke:
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3 4 5
20 21 29
119 120 169
696 697 985

4059 4060 5741
23660 23661 33461

Ouuriesso je ga y oBoM cJlydajy HU pelleme padyHCKe cjoxeHocTH o ((n)
Huje goBo/bHO fobpo. Ha senuxu Opoj McHMTaHMX KaHAWZATa [H0Ja3M BPJO
Majad Opoj OHMX KOJU 3al0BOJbaBajy ycjope M HoTpebHO HaM je Heko bojbe
pelieme 0Bor npobieMa.

Y 3ajalMmMa Ha Kpajy oBOI WIaHKa je JaTo YIYTCTBO 33 [pOHAJarKeme 3a-
KOHMTOCTH Ha OCHOBY Koje je Moryhe mupextuo uzpauynatu caegehy Inrarop-
UHY TPOJKY KOJ KOJUX je pasimka uszmeby ase karete 1.

4. Pasvarpame [luraropunux Tpojku 3aksbydyjemo ciaemelium apobaemon:
Hponahu [luraropuny Tpojky y-Kojoj je 3ajaTH npupomru Opoj b jemsa on
Karera. Pereme mpuMenoM "rpybe cuie” oBje roToBO [a ¥ HeMa CMUCIa, MaKo
je mapasuo Moryhe. YmecTo Tora nokyuajmo aa mpoHaljeMo HEKY 3aKOHUTOCT,
Ha ocHOBY Koje hemo aupexTHo jgohiu 0 peiemba oBOT mpobiieMa.

Ako je b mapan Opoj, Taga HaM pelueme Hy U Teopema 1. AKo 3a n u3
Teopeme ofabepeMo 1, Tama 3a b Mo)keMo y3eTw ma je 2m, na je (Ha OCHOBY
Teopeme) Apyra Kateta ¢ = m? — 1, a xunorenysa je ¢ = m? + 1.

[Hokywajmo ga mHaleMo 3akoHMTOCT Kaja je 3agaTu O6poj b memapan. Ha
ocHOBY Aepmuummje je a’ 4 b% = ¢?, ciemm b2 = ¢* — a?.

Axo je b HemapHO, Taja ce Moxke 3amicaTy Kao 2m + 1 (3a Heko m), a b?
je rama: (2m + 1)? = 4m?® + 4m + 1, mro Moxkemo 3amacatd U Kao (2m? +
2m + 1) + (2m? + 2m). 360r jempocTaBHOCTH yBOmMMO fa je k = 2m? + 2m,
ma Ba Kpajy mMamo Aa je b? = (k + 1) + k. YKoaWKo 0BOM M3pa3y M MOJAMO W
omysmemo k? + k, nobujamo:

b = (k4+1)+k = (B*+k+k+1)—k*—k+k = (K*4+2k+1)-k* = (k+1)*—k?
IITO HaM Ha Kpajy /aje Tpa)KeHy 3aKOHMUTOCT:
b2 = (2m + 1)2 = (2m* + 2m + 1)2 — (2m? 4 2m)? = ¢ — o?

Cajia je jeIHOCTABHO HaIMCATH (BP0 epuKacaH) MPOrpaM 3a pelleme AaTor
npobJjiemas:

program PitagorineTrojke3;
var a, b, ¢, m, mNa2: integer;
begin
repeat
writeln(’Unesite prirodan broj za Pitagorinu trojku ’};
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readln(b)

until (2 < b) and (b <= 100);

m := b div 2;

nla2 := sqr(m);

if odd(b) then begin (* ucitani broj je neparan *)
a = 2¥xmla2 + 2#%m;
c := b+ 1

end

else begin (* ucitani broj je paran *)
a := mia2 - 1;

mia2 + 1;

i}

c
end;
writeln(’Pitagorina trojka za broj ’,b,’ je ’,a,’,’,b,’,’,c)

end.

Buure o HuraropuemM tpojkama je moryhe nahu y xmurama: P. Tommuh,

B. Byxocnasuepuh : Enementu Tecpuje Gpojena, Aned, Hosur Cax 1995. u B.
Muhwuh, 3. Kageabypr : ¥YBoa y teopujy 6pojesa, Jpymrso matemaruuapa
C'P Cpbuje, beorpam 1989.

6.

SAIAIIN

Hamucarw nporpam 3a ucumce Huraropunux Tpojku opema teopemu 1.

YuopeduTu eQpUuKacHoCT pellleiba Ha OCHOBY TeopeMe | u mpeTxoiHa [IBa.
petemsa. OIHOCHO, W3Pa3suTH ePUKACHOCT pellefba Ha, OCHOBY TeopeMe
OpeKo n - 3ajaTe CPaHUIle /10 Koje UCIUTYjeMO TpOojKe.

HamucaTn nporpam Koju epuKacHO U3padyHaBa U UCIHCYje IPUMUTUBHE
[Inraropure Tpojke.

Hamucatu nporpam koju ucnucyje luraropure Tpojke Kol KOJUX ce Xu-
NOTeHy3a W jeHa KaTeTa pasiuKyjy 3a 2.

Hamucartu nporpam Koju nzpavynasa u uctmcyje [luraropuse rpojke Ko
KOJUX je pa3juka u3mel)y xumoTenyse U KaTere yHalped 3aiaTu opoj k
KOjH je moTHyH KBaapar k = t? wmm nBocTpyKH noTmyn KBaapar k = 2t2.

[Iponahn mexkosuko caenehux IluTaropyamx Tpojku Koj Kojux je pas-
auKa m3Mely Kareta 1. 3a pelrere 0BOr 3amaTKa je HoTpebno nporahn
saxkormTocT u3Mmely TaxsBux Imraropmmux Tpojku u GpojeBa m m n U3
treopeme 1. Y yTBphuBamy 3aKOHWTOCTH, 3aHeMApPUTH PpasiuKy m3mehy
KaTeTe a M KaTere b — Tpeba WX TpeTUPATH PABHOIPABHO.

CtaTtunjarta nps nat e o6jaBeHa BO crimcaHneTo TaHreHta Ha M

Ha Cpbunja Bo 1995/96 roamHa



